

“咸宁无处不飞花”

咸宁踏春赏花短视频大赛昨日颁奖

本报讯(记者陈诗傲 赵志志 毛亚轩 张仰强)6月23日下午,由咸宁市文旅局主办、香城都市报承办的“咸宁无处不飞花”2022湖北咸宁踏春赏花短视频大赛颁奖仪式在咸宁传媒大厦举行。

为进一步推动全域旅游,深化文旅融合,宣传咸宁各地赏花旅游产品,推介各地精品赏花游路线,今年3月,咸宁市文旅局联合香城都市报开展“咸宁无处不飞花”2022湖北咸宁踏春赏花短视频大赛。

活动启动后,共收到来稿作品200余件,作品取材于赤壁葛仙山、咸安大幕山、马桥建国畷、大幕东源花乡、崇阳浪口、通山县杨狮坑等地,来稿作品中既有春色似锦的油菜花海、也有如云似霞的樱花;既有灼灼其华的桃花、也有洁白如雪的梨花;既有专业人员拍摄的风光大片、也有业余爱好者记录的生活美景,充分展现了咸宁市内自然风光和人文风情。

比赛期间,共在香城都市报视

号、抖音号发布展示优秀作品32件,各平台作品总浏览量达50余万人次。

经过专家评委认真审核评定,定评一等奖1名,奖金5000元;二等奖2名,奖金各2000元;三等奖3名,奖金各1000元;优秀奖10名,奖金各500元。

在颁奖仪式现场,98岁的老人苏礼正引起了大家关注。他是三等奖作品《路过人间98载》的故事当事人,也是视频作者杨乐怡的姥爷,替代因上学不能前来参加颁奖活动的外孙女领奖。苏礼正老人感慨地说,历经98年的风雨沧桑,见证了咸宁的巨大变化,城市越来越美,心情越来越好,日子越来越幸福。

一等奖作品《与你邂逅通山杨狮坑油菜花海》的作者乐有钦说,感谢赛事组委会提供展示平台,作为一个生长在咸宁的视频爱好者,能用镜头宣传咸宁之美是一件快乐的事情,希望能有更多视频爱好者共同深度挖掘咸宁的自然风光、人文故事,让更多人爱上大美咸宁。

咸宁市文旅局党组书记、局长李振表



咸宁市文旅局党组书记、局长李振(右)为一等奖获得者乐有钦(左)颁奖

示,广大参赛选手饱含深情创作了一批高质量视频作品,多角度、全方位体现了咸宁的生态之美、春花之美、人文之美,希望

以此次赛事为契机,通过更多的视频、图片、文字等综合载体推介咸宁,为咸宁文化旅游发展作出更大贡献。

80后、90后占了一半

我市乡村振兴文化人才集中“充电”

本报讯(记者杜培清 通讯员刘欢)硬实力、软实力,归根到底要靠人才实力,乡村振兴尤为如此。6月23日,全市文旅公共服务高质量发展暨乡村振兴文化人才培训班在市文化中心开班,县(市、区)文旅局分管负责人、公共服务股负责人、文化(群艺)馆馆长、图书馆馆长、乡镇(街道)综合文化站负责人、基层文艺骨干等100余人参加培训,其中一半的参会者是80后、90后,这标志着我市文化干部队伍正在向年

轻量化、专业化迈进。

此次培训为期两天,内容包括专家授课、现场考察公共文化服务体系示范区创建成果、特色文化工作经验交流和全市文化馆(站)业务人员技能交流展示。

23日上午,武汉市群众文化学会高级研究员、湖北省文化和旅游公共服专家委员会委员肖正礼作《策划组织文化服务党委政府中心工作》专题讲座。肖正礼以“文化活动为什么要服务党委政府中心工作”“怎样策划组织好

文化活动”为切口,从文化馆、文化站的职能职责出发,阐述了群众文化活动策划的基本内容、概念、程序、技巧和案例,以及如何围绕党委、政府中心工作组织策划开展文化活动,对基层开展文化工作具有重要的指导意义。

23日下午,与会人员参观了市图书馆、市群艺馆、市非遗展示馆、浮山街道综合文化服务中心、相山书院香城书房和马桥乡村记忆馆。

市文旅局寄语参会人员,要主动作

为,做乡村文化振兴的排头兵;奋发有为,做乡村文化振兴的主力军;善谋善为,做乡村文化振兴的先锋队,肩负起“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的历史使命,不断推进新时代基层公共文化服务效能提升,全力助推乡村振兴战略实施。

近年来,市文旅局大力构建现代公共文化服务体系,全面开创了文化事业发展的新局面,公共文化服务体系示范创建初显成效,基础设施建设得到明显改善;文化品牌效应不断凸显,公共文化服务效能不断提升,基层文化人才队伍不断壮大,以县文化系统为核心、以镇综合文化站为骨干、以基层文艺人才和文化志愿者为基础的专兼结合、乐于奉献的文化工作队伍初步形成,文化干部队伍正在向年轻化、专业化迈进。

咸宁联合水务

按下市区老旧供水管网改造“加速键”

供水管网是城市的“生命线”,也是群众关切的“民生线”。市城区老旧供水管网改造工程是列入咸宁市政府2022年度重点的建设工程项目,为按时完成本年度供水管网40公里,总计55个子项目的管网改造工作,咸宁联合水务有限公司倒排工期,排除万难全力抢抓项目进度。

6月22日晚,交通路(银泉大道至体育路)右侧老旧供水管网改造现场如火如荼,咸宁联合水务工作人员正在沟槽中抓紧作业。该路段供水管网已有二十多年历史,随着该路段市民入住率的不断提升,用水量激增,老旧管网材质差、耐压等级低等弊端逐渐凸显,对周边居民正常用

水造成影响。为彻底解决周边居民用水异常问题,本次供水管网改造将原老化、漏损、以及位于建筑物底部PE管道全部废除,新建DN150铸铁管道,改造主线长度共计378米,目前已完成120米。根据现场实际情况,咸宁联合水务采用分段施工、逐步推进的方式进行作业,整个改造项目计划8月1日完成,改造项目完成后,周边居民用水得到保障。

在施工前,咸宁联合水务考虑到该路段涉及商户较多,按照管网改造施工要求及创文相关要求,改造现场必须使用围挡封闭施工,对商户的日常经营带来一定影响。为确保改造项目顺利进行,咸宁联合

水务负责老旧管网改造的专班人员科学规划部署,提前上门与沿街商户沟通协调,最终获得沿街商户的支持。

据咸宁联合市政工程公司工程管理部总监邹云鹏介绍,在改造过程中,由于现场施工环境、地下管线错综复杂等因素,给施工带来了不少困难,但公司工作人员主动出击、协调各方,放弃假期休息时间,每天加班加点赶进度。供水管网深埋地下,需要用机器破除路面的工作噪音较大,一般在白天进行;开挖沟槽和安装管道就选择在夜里进行,风雨无阻抢工期,确保施工顺利推进。

老供水管网改造提升工程是关乎千



家万户的民生实事,咸宁联合水务将在确保质量的前提下,按下“加速键”,用辛苦指数、努力指数换取群众美好生活的幸福指数,提升城市管网承载能力和城市的内在品质。

(通讯员林立)



九宫山
JIUGONGSHAN
原生态 新鲜泉
水源取自九宫山国家级自然保护区

送水热线:
咸宁市.....
13329983897
通山县.....
0715-2696699

通山县绿福健康饮品有限公司

供优质之水 服诚信之务

全省统一供水服务热线
96510
咸宁联合水务保留服务热线
8182111

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示
2022年6月23日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.22
游离余氯	mg/L	≤4.0且≥0.3	0.50
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	0.96